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8º Sessão Ordinária realizada no 1º Período Legislativo de 2026, em 09 de abril de 2026, 

às 19h30min na Câmara Municipal, presentes os seguintes vereadores: Narjara Andrade 

de Souza (1º Vice Presidente), Nadja Mara Ribeiro de Santana Rodrigues (1º Secretário), 

Ataíde Oliveira de Carvalho (2º Secretário), João Miranda de Jesus, Sergio Oliveira Rocha, 

Hebert Santos Brasil da Conceição, Ezequias dos Santos, José Rodrigues de Jesus 

Santos, José Victor Cruz Braga, Pedro Paulo Alves de Andrade e Urçulina Maria Alcântara 

de Souza. Ausentes os seguintes vereadores: Ronival Gois Rodrigues, Marcelo Brito 

Costa, João Vitor Chaves de Souza e José Domingos de Santana. As referidas ausências 

foram justificadas. A Vereadora Narjara Andrade presidiu a sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Com a palavra, a Sra. Presidenta solicitou a 1º Secretária a leitura do texto 

bíblico. Logo após, a Sra. Presidenta conforme determina o § 3º, do Art. 156 da Resolução 

nº 001/2016, deu como lida a ata da 7º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 

2026. Prosseguindo, a Sra. Presidenta colocou em votação a aludida ata, tendo sido 

aprovada por unanimidade. A seguir, a 1º Secretária iniciou a leitura das pautas: Projeto de 

lei de autoria da Vereadora Narjara Andrade, que dispõe sobre a criação de salas de 

acomodação sensorial para autorregulação de alunos com Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) e neuroatípicos nas escolas municipais de Ribeira do Pombal – BA, e dá outras 

providências; Moção de Aplausos de autoria da Vereadora Nadja Rodrigues, pela 

nomeação como Secretária de Políticas para as Mulheres do Estado da Bahia para a Sra. 

Camila Lima Batista; Moção de Pesar de autoria do Vereador José Victor, pelo falecimento 

do Sr. Geraldo Batista de Santana, conhecido como Geraldo; Moção de Aplausos de 

autoria do Vereador Ezequias dos Santos, a Sra. Ana Lúcia Soares de Basto Alves, em 

reconhecimento ao seu relevante trabalho prestado à sociedade; Moção de Aplausos de 

autoria do Vereador Ezequias dos Santos, a Sra. Jaqueline Santos de Jesus Gama, em 

reconhecimento à sua destacada atuação na área da enfermagem e aos relevantes 

serviços prestados à sociedade; Indicação de autoria da Vereadora Urçulina Alcântara, 

solicitando do Poder Executivo, a construção da imagem de Santa Teresa D’ávila, 

Padroeira da Paróquia Santa Teresa de Jesus, na entrada de Ribeira Do Pombal; 

Indicação de autoria do Vereador Pedro Paulo, solicitando do Poder Executivo, a 

realização de serviços de poda de árvores em diversas ruas da zona sul da cidade; 

Indicação de autoria da Vereadora Nadja Rodrigues, solicitando do Poder Executivo, a 

intervenção urbanística, visando a promoção da mobilidade em trecho de via urbana, na 

Avenida Abelardo Gama, nas proximidades da Academia NAC, no centro de Ribeira do 

Pombal; Indicação de autoria da Vereadora Narjara Andrade, solicitando do Poder 

Executivo, a elaboração de projeto e execução de obra para a construção da sede própria 

do Centro Municipal de Atendimento Educacional Especializado e Multiprofissional 

(CEMAPP). A medida visa garantir infraestrutura moderna, acessível e definitiva, 

assegurando o direito constitucional à educação inclusiva e ao atendimento especializado 

de qualidade para os cidadãos pombalenses. PRONUNCIAMENTO DOS VEREADORES: 
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Nenhum vereador inscrito. Prosseguindo, a Sr. Presidenta concedeu o uso da palavra ao 

Sr. Roberto Alcântara, Superintendente do Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transportes (DNIT). ROBERTO ALCÂNTARA explanou sobre o projeto de intervenções na 

rodovia BR-110. Destacou a construção de viadutos e vias laterais. Ressaltou que o 

projeto visa aumentar a segurança e a fluidez do tráfego na região. GRANDE 

EXPEDIENTE: Nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: Com a palavra, a Sra. 

Presidenta colocou em votação as indicações e as moções lidas na presente sessão, 

tendo sido aprovadas por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidenta fez a leitura do 

Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação opinando pela admissibilidade e 

aprovação do Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do Poder Executivo, que institui o 

Programa de Regularização Fiscal no município de Ribeira do Pombal e dá outras 

providências. Prontamente, a Sra. Presidenta submeteu o referido parecer à discussão e a 

votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Logo após, a Sra. Presidenta fez a leitura 

do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização opinando pela 

admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do Poder Executivo, 

que institui o Programa de Regularização Fiscal no município de Ribeira do Pombal e dá 

outras providências. Prontamente, a Sra. Presidenta submeteu o referido parecer à 

discussão e a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Prosseguindo, a Sra. 

Presidenta submeteu à discussão e a votação o Projeto de Lei nº 08/2026, de autoria do 

Poder Executivo, tendo sido aprovado por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidenta fez 

a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação opinando pela 

admissibilidade e aprovação do Projeto de Lei nº 007/2026, de autoria do Poder Executivo, 

que altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei n° 956, de 06 de junho de 2025, e dá 

outras providências. Prontamente, a Sra. Presidenta submeteu o referido parecer à 

discussão e a votação, tendo sido aprovado por unanimidade. Prosseguindo, a Sra. 

Presidenta submeteu à discussão e a votação o Projeto de Lei nº 07/2026, de autoria do 

Poder Executivo, tendo sido aprovado por unanimidade. Nas explicações pessoais fizeram 

o uso da palavra os seguintes edis: EZEQUIAS DOS SANTOS; ATAÍDE OLIVEIRA; JOSÉ 

VICTOR; PEDRO PAULO; NADJA RODRIGUES; URÇULINA ALCÂNTARA; JOÃO 

MIRANDA. Nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidenta declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão. Eu, José Dílson Batista dos Santos, lavrei a presente ata, 

que depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 


